

City of Gainesville

City Hall 200 East University Avenue Gainesville, Florida 32601

Legislation Details (With Text)

File #: 150056. Version: 3 Name:

Type: Staff Recommendation Status: Passed

File created: 6/4/2015 In control: Audit and Finance Committee

On agenda: 9/3/2015 **Final action:** 9/3/2015

Title: City Auditor Logo (B)

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. 150056 - A - Administrative Policy 8_A.pdf, 2. 150056 - B - Brand Implementation Guide.pdf, 3.

150056 - C - City Auditor's Logo.pdf

| Date | Ver. | Action By | Action | Result |
|-----------|------|-----------------------------|-------------------------|--------|
| 9/3/2015 | 2 | City Commission | Approved as Recommended | |
| 7/29/2015 | 1 | Audit and Finance Committee | Approved as Recommended | |

City Auditor Logo (B)

The City Auditor would like to incorporate the use of a logo for both internal and external communications. The logo design has been approved by the Office of Communications and Marketing in accordance with Administrative Policy No. 8-A and the Brand Implementation Guide.

The Audit and Finance Committee has reviewed and approved the new logo design for the City Auditor's Office and requests approval by the City Commission.